Доклад
к прогнозу социально - экономического развития

Саровского сельского поселения на 2014 - 2016 годы
I. Анализ показателей социально – экономического развития Саровского сельского поселения за 2013 год.

1. Состояние основных видов экономической деятельности.

Производство промышленной продукции на территории Саровского поселения  в 2013 году, как и в предыдущие годы, представлено в основном заготовкой и обработкой древесины.
2. Развитие агропромышленного сектора.

На территории поселения зарегистрировано 1 крестьянское (фермерское) хозяйство, также зарегистрирован 1 предприниматель по промышленному рыболовству.
Общая динамика развития личного подсобного хозяйства идет на убыль.
Основными причинами являются демографическая ситуация (старение населения, количество работающих  в семье). Ведение ЛПХ в поселении изначально не являлось получением дохода семьи, а было дополнением к питанию (мясо, молоко); в связи с развитием услуг розничной торговли снизилось развитие ЛПХ.   Альтернативой ЛПХ является побочное пользование лесом: сбор грибов, ягод, кедровых шишек, что для нашего поселения является основным источником дохода в летнее время. Также население занято  ловлей рыбы. В поселении действует 2 приемных пункта.
Производство яиц полностью сосредоточено в хозяйствах населения и используется, в основном, для собственных нужд.

     3. Состояние потребительского рынка   

Потребительский рынок Саровского поселения является одним из наиболее динамично развивающихся секторов экономики и занимает ведущие позиции в бизнесе. 

На территории муниципального образования  насчитывается более 10 стационарных объектов розничной торговли, 1 предприятие по выпечке хлебобулочных изделий. 
Сфера бытового обслуживания на территории поселения крайне низкая. Сеть предприятий бытового обслуживания не расширяется. Наибольшие объёмы потребления населением платных услуг приходятся на жилищно-коммунальные услуги  и услуги связи. Потребность населения в товарах народного потребления обеспечивается в основном за счет ввоза товаров из г.Томска и г.Новосибирска. Население Саровского поселения успешно и с удовольствием ежегодно принимает активное участие в районной межпоселенческой сельскохозяйственной ярмарке  «Дары осени».
4. Занятость населения

По итогам 2012 года отмечается улучшение показателей, характеризующих рынок труда на территории поселения по сравнению с 2011 годом. Уменьшилось количество обращений граждан в службу занятости. Численность зарегистрированных безработных за 2012 год составила 68 человек. Уровень регистрируемой безработицы на 01 января 2013 года составил 13% (на 1 января 2012 года 17%). 
5. Фонд оплаты труда

Основная часть экономически активного населения заняты на предприятиях муниципальной и государственной форм собственности, почти 27% от общей численности экономически активного населения. Темп роста ФОТ к уровню 2011 года –106,2%.
 6. Состояние малого предпринимательства

           На территории поселения действует более  15 индивидуальных предпринимателей, в том числе 3 индивидуальных предпринимателя, которые занимаются  заготовкой   и переработкой древесины, 10 предпринимателей, занимающихся розничной торговлей, 1 производством хлебобулочных изделий, 1 ловлей рыбы, 1 фермерским хозяйством.  
 Малый бизнес обеспечивает работой порядка 50 человек, что составляет 9% от общей численности экономически активного населения.
7. Развитие образования, здравоохранения и других социальных сфер

Образование на территории муниципального образования представлено следующими учебными заведениями - 3 муниципальных общеобразовательных школы и 1 муниципальное дошкольное образовательное учреждение. Частных образовательных учреждений на территории муниципального образования нет. 
Уменьшение выпуска учащихся из государственных общеобразовательных учреждений в 2009- 2013 годах связано с уменьшением численности обучающихся.

Медицинское обслуживание населения муниципального образования осуществляют ФАПы, которых в поселении действует 3.
Сфера культуры в муниципальном образовании представлена 3 библиотеками и 3 клубными учреждениями, которые объединены в 1 муниципальное учреждение «Саровский сельский культурно - досуговый центр». В культурно-досуговых учреждениях организуют работу  клубные формирования, которые ежегодно посещают более  300 человек. Появляются новые направления деятельности, формы и методы работы, такие как: праздники, посвященные знаменательным датам и событиям, межпоселенческие фестивали, ярмарки, смотры и конкурсы художественной самодеятельности, выставки художников и мастеров – умельцев декоративно - прикладного творчества. Кроме того, муниципальные учреждения культуры исполняют функции центров патриотического воспитания граждан.
На территории муниципального образования действуют тренажерные залы, спортивные секции по видам спорта (волейбол, баскетбол, футбол, лыжи,  лёгкая атлетика, настольный теннис, шахматы). Осуществляют деятельность 2 ставки инструкторов по физической культуре, не считая ставок учителей физической культуры в образовательных учреждениях. Уровень результативности участия спортсменов в межпоселенческих спортивных мероприятиях . 

В настоящее время в муниципальном образовании отсутствуют спортивные сооружения для физкультурно-оздоровительной работы с населением. Занятия проводятся в спортивных залах общеобразовательных школ (за исключение Саровской школы), что не способствует развитию массового спорта и подготовке спортсменов к соревнованиям различного уровня. 

Для обеспеченности населения спортивными сооружениями в 2010 году закончено строительство 2-х площадок, в 2012 году начато строительство третьей площадки. Численность занимающихся физической культурой и спортом порядка 140 человек.
8. Состояние транспорта

            Протяжённость внутрипоселковых дорог составляет 27,98 км. Из них 5 % - дороги с асфальтобетонным покрытием (это участок в 1 км, проходящий через Чугунку. 17,5 % дорог – гравийные. И самую большую долю занимают грунтовые дороги. Данный тип дороги в большей степени подвержен разрушению в результате погодных условий. Внутрипоселковые дороги нуждаются в ремонте и постоянном обслуживании.
В настоящее время наиболее востребованным в муниципальном образовании является автомобильный транспорт, что подтверждается ежегодным ростом числа автомобилей и количества перевезённых грузов. Пассажирскими перевозками занимаются предприятия района, индивидуальные предприниматели.
9. Состояние жилищно-коммунального хозяйства

    В 2012 году жилищное строительство на территории поселения не осуществлялось. Основная часть жилого фонда является неблагоустроенной. Площадь муниципального жилого фонда на конец 2012 года  составила 28,3 тыс. кв.м. Большая часть жилого муниципального фонда находится в ветхом состоянии. Кроме того значительная часть ветхого жилого фонда не оформлена соответствующим образом, а значит не является официально признанным.

    В 2012 году проводились мероприятия по решению первоочередной проблемы повышения надежности и эффективности коммунальной инфраструктуры за счет замены  морально и физически устаревшего оборудования. Так,  за счет средств местного и районного бюджетов  были произведены ремонт системы водоснабжения в с. Новоильинка.

Значительно изношены и инженерные коммуникации. Доля ветхих тепло- и водопроводных сетей составляет более 80%.Такая картина сложилась в результате  недостаточночти средств для приведения объектов коммунального хозяйства в нормативное состояние.
10. Использование муниципального имущества

     Перечень имущества, закрепленного за поселением, в общем, соответствует перечню вопросов местного значения, определенному действующим законодательством. Имущество, находящееся в муниципальной собственности, закреплённое за учреждениями на праве оперативного управления и за предприятиями на праве хозяйственного ведения, используется в соответствии с его назначением и уставными целями деятельности учреждений и предприятий. Муниципальное имущество в целях эффективного использования сдаётся в аренду в соответствии с Гражданским Кодексом РФ и Положением о порядке управления и распоряжения имуществом, его приватизации и использования доходов от приватизации и использования имущества, находящегося в собственности муниципального образования «Саровское сельское поселение».
11. Развитие территории

Территория Саровского сельского поселения составляет 32565 га, из них земли сельскохозяйственного назначения составляют 12012 га, земли лесного фонда 10196 га, земли водного фонда 1670 га, земли запаса 8230 га.
12. Функционирование органов местного самоуправления

Численность работников органов местного самоуправления Муниципального образования «Саровское сельское поселение» составляет 10 человек, из них 4 – муниципальные служащих. 

13. Экологическое состояние поселения
Экологическое состояние определяется как физико-географическими условиями, так и деятельностью промышленности. 

Основным источником загрязнения атмосферного воздуха  являются выбросы автотранспорта. Загрязнение воздушной среды обусловлено функционированием  жилищно-коммунальных предприятий. 

На территории муниципального образования отсутствуют очистные сооружения  и полигоны твердых бытовых отходов. 

II. Прогнозный период

В среднесрочной перспективе развитию рынка труда и повышению уровня занятости населения будет способствовать развитие малого предпринимательства. В связи с этим, предстоит решение задач, таких как сохранение и создание рабочих мест, обеспечение социальных гарантий работающим. Все это позволит снять социальную напряженность.

В связи с происходящими социально-экономическими процессами пересмотрен прогноз численности постоянного населения  в сторону дальнейшего сокращения и, прежде всего, в части механического движения, причём, как по реалистичному, так и по оптимистичному вариантам. Сокращение численности населения  планируется даже несмотря на успешную реализацию демографических программ по стимулированию рождаемости и сокращению смертности, поскольку одним из важных аспектов остаётся проблема старения населения и сокращения численности населения в трудоспособном возрасте. Привлечение молодых специалистов возможно при условии гарантированного достойного заработка и решения жилищного вопроса. Доля трудоспособного населения на прогнозный период будет незначительно снижаться, а доля населения младше трудоспособного возраста - увеличиваться. Женское население превышает мужское в общей численности поселения и половозрастная структура в дальнейшем останется на этом же уровне.  
В 2013-2017 годы прогнозируется слабое развитие предпринимательства по обработке древесины. 

Развитие сельского хозяйства на текущий и прогнозные годы будет происходить, в основном, в личных подсобных хозяйствах и крестьянско – фермерских хозяйствах. В связи с проведением работ по кредитованию производителей сельскохозяйственной продукции прогнозируется небольшое увеличение поголовья скота и птицы.

В структуре развития отраслей материального производства на прогнозный период существенных изменений не произойдет. Наибольшее число хозяйствующих субъектов сосредоточено в розничной торговле.

Планируется изготовление генерального плана муниципального образования, что позволит в свою очередь увеличить налогооблагаемую базу и увеличение объема собственных доходов.
В прогнозном периоде предусмотрено уменьшение площади муниципального жилищного фонда в связи с процессом приватизации. 

Изменения площади земельных участков, предоставленных юридическим лицам в пользование или в аренду в прогнозном периоде обусловлены переоформлением в соответствии с действующим земельным законодательством права постоянного (бессрочного) пользования земельными участками на право их аренды или приобретения их в собственность. 

Финансовые ресурсы, необходимые для реализации мероприятий по решению социально-экономических задач на территории муниципального образования ограничены. Без помощи бюджетов других уровней бюджетной системы местный бюджет не способен реализовать все необходимые мероприятия. 


К мероприятиям по регулированию земельных отношений на муниципальном уровне, осуществляющимся и планируемым на территории муниципального образования можно отнести следующие:

· проведение работ по обследованию земельных участков с целью выявления землепользователей, не оформивших документы на землю;

· проведение комплекса землеустроительных работ по межеванию земельных участков под объектами муниципальной собственности;

· проведение работ по актуализации результатов государственной кадастровой оценке земель;

· проведение работ по идентификации сведений плательщиков земельного налога;

· инвентаризация сведений  плательщиков земельного налога по данным ФГУ «Земельная кадастровая палата»;

· проведение работ по установлению (уточнению) черты населенных пунктов;

В прогнозном периоде ожидается постепенное сокращение остаточной стоимости муниципального имущества в связи, с начислением амортизации исходя из утвержденных норм и выбытием основных фондов по причине приватизации муниципального имущества (в том числе муниципального жилищного фонда) и списания.
 Работа администрации муниципального образования  «Саровское сельское поселение»  совместно с руководителями организаций и учреждений, предпринимателями будет направлена на сосредоточение усилий в решении главных задач: совершенствования системы местного самоуправления, обеспечение равного доступа жителей  населения к социальным услугам, повышение их качества; модернизация социальной, инженерной и дорожной инфраструктуры; обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджетной системы муниципального образования «Саровское сельское поселение» , обеспечение режима эффективного и экономного расходования средств, в том числе за счет оптимизации расходов на содержание органов власти, формирования здорового образа жизни населения.
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