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Предварительные итоги социально-экономического развития Саровского сельского поселения за 6 месяцев 2013года 

и ожидаемые итоги за 2013 год

Социально-экономическая ситуация в МО «Саровское сельское поселение» в течение января - июня 2013 года складывалась в условиях умеренного восстановления российской экономики. Можно отметить следующие положительные изменения в 1 полугодии 2013 года по сравнению с соответствующим периодом 2012 года: рост оборотов розничной торговли, увеличение фонда оплаты труда и средней заработной платы работников предприятий и организаций поселения, отсутствие просроченной задолженности по заработной плате.
В 1 полугодии 2013 года отмечается улучшение ситуации на рынке труда. Об этом говорит положительная динамика: уровень регистрируемой  безработицы сократился с 13% до 9%  от числа экономически активного населения, численность обращений в службу занятости в поиске работы составляет 57 чел.
Число учтенных в Статистическом регистре хозяйствующих субъектов всех видов деятельности на территории муниципального образования осталось на прежнем уровне. Основная часть предпринимателей занята торговлей, заготовкой и переработкой древесины.

 По данным Колпашевского городского отдела статистики  на 1 июля 2013 года на территории поселения отсутствует просроченная задолженность по заработной плате по кругу предприятий, определенному органами статистики.
Состояние потребительского рынка реально отражает социально-экономическое положение на территории муниципального образования, а его развитие напрямую зависит от денежных доходов населения. 

Население поселения осталось на прежнем уровне. 
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