АДМИНИСТРАЦИЯ САРОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КОЛПАШЕВСКОГО РАЙОНА ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

КОМИССИЯ ПО СОБЛЮДЕНИЮ ТРЕБОВАНИЙ К СЛУЖЕБНОМУ ПОВЕДЕНИЮ МУНИЦИПАЛЬНЫХ СЛУЖАЩИХ И УРЕГУЛИРОВАНИЮ КОНФЛИКТА ИНТЕРЕСОВ

ПРОТОКОЛ № 2
16.07.2019
п. Большая Саровка
Место проведения: Томская область, Колпашевский район, п. Большая Саровка, ул. Советская 35/2
Время начала: 15:00 часов.

Время окончания: 15:30 часов.

Председатель: Викторов В.Н.
Секретарь: Хохлова Л.В.
Присутствовали: 

Лутчикова Н.В., Трифонова М.Д., Трифонова О.В., Фатеева О.В.
Приглашенные: нет
Повестка заседания:
     1. Рассмотрение Представления Колпашевской городской прокуратуры об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции от 20.06.2019 № 1-450в-2019, выявленных в результате проверки соблюдения требований антикоррупционного законодательства, в том числе при представлении муниципальными служащими сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016-2017 годы.

СЛУШАЛИ:

     В.Н. Викторов предложил рассмотреть повестку совещания и проголосовать за принятие повестки.

     Голосование: «За» - 6, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.

 РЕШИЛИ:

     1. Утвердить повестку заседания.
СЛУШАЛИ: Викторов В.Н.

     В Администрацию Саровского сельского поселения поступило представление Колпашевской прокуратуры от 20.06.2019 № 1-450в-2019 об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции. Колпашевской городской прокуратурой проведена проверка соблюдения требований антикоррупционного законодательства, в том числе при предоставлении муниципальными служащими сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, по результатам которой выявлены нарушения.

     Согласно положениям части 1 статьи 8 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» сведения о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей обязаны представлять представителю нанимателя граждане, претендующие на замещение должностей муниципальной службы, включенных в перечни, установленные нормативными правовыми актами Российской Федерации, а также лица, замещающие указанные должности.
     Проверка показала, что муниципальными служащими за 2017 год и 2018 год представлены неполные и недостоверные сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

      Трифонова Мария Дмитриевна

      В справках за 2017 и 2018 годы разделе 3.1 справки не указаны основания приобретения земельного участка.
     Лутчикова Наталья Викторовна

     За 2017 и 2018 годы имеются расхождения о видах счетов, открытых в ПАО «Сбербанк России» 20.10.2010, 03.10.2013. В 2017 году указано, что данные счета являются ссудными, в 2018 году –депозитными.
     Кроме того, в справке за 2018 год на несовершеннолетнюю дочь Сивкову Д.С. в разделе 3.1. не указаны основания приобретения доли в квартире.

     Трифонова Оксана Викторовна

     На несовершеннолетних детей в разделе 6.1 не указано, кем фактически предоставлено недвижимое имущество.

     В соответствии с частью 9 статьи 8 Федерального закона от 25.12.2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», невыполнение должностными лицами обязанностей, предусмотренной частью 1 указанной статьи, является правонарушением, влекущим освобождение лица от замещаемой должности либо привлечение его к иным видам дисциплинарной ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации.
     Муниципальные служащие предоставили письменные объяснения об отсутствии умысла сокрытия доходов и информации об имуществе. 

     Предлагаю за представление неполных и недостоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих, допустивших данные нарушения, привлечь к дисциплинарной ответственности в виде замечания.

     Если ни у кого предложений и замечаний нет, то предлагаю проголосовать:

     1. Установить, что сведения, представленные муниципальным служащим являются недостоверными и (или) неполными.

     2. Рекомендуем за представление неполных и недостоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих, допустивших данные нарушения привлечь к дисциплинарной ответственности в виде замечания.

      Голосование: «За» - 6, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.

      Решение принято единогласно. 
Результаты голосования: единогласно.

Председатель                                                                               В.Н. Викторов
Секретарь 






        Л.В. Хохлова
