АДМИНИСТРАЦИЯ САРОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КОЛПАШЕВСКОГО РАЙОНА ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

КОМИССИЯ ПО СОБЛЮДЕНИЮ ТРЕБОВАНИЙ К СЛУЖЕБНОМУ ПОВЕДЕНИЮ МУНИЦИПАЛЬНЫХ СЛУЖАЩИХ И УРЕГУЛИРОВАНИЮ КОНФЛИКТА ИНТЕРЕСОВ

ПРОТОКОЛ № 2
18.06.2018
п. Большая Саровка
Место проведения: Томская область, Колпашевский район, п. Большая Саровка, ул. Советская 35/2
Время начала: 15:00 часов.

Время окончания: 15:30 часов.

Председатель: Викторов В.Н.
Секретарь: Хохлова Л.В.
Присутствовали: 

Лутчикова Н.В., Трифонова М.Д., Трифонова О.В., Фатеева О.В.
Приглашенные: нет
Повестка заседания:
     1. Рассмотрение Представления Колпашевской городской прокуратуры об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции от 06.06.2018 № 1-1223в-2016, выявленных в результате проверки соблюдения требований антикоррупционного законодательства, в том числе при представлении муниципальными служащими сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016-2017 годы.
СЛУШАЛИ В.Н. Викторова, главу Саровского сельского поселения

     Рассматриваем Представление Прокурора по результатам проверки, проведенной в Администрации Саровского сельского поселения. Проверка была связана также с предоставлением сведений о доходах, расходах и обязательствах имущественного характера за 2016-2017 годы своих, супругов и детей. При проверке были выявлены некоторые факты нарушений. Так, в предоставленных сведениях о доходах, расходах и обязательствах имущественного характера за 2016-2017 годы некоторыми служащими были допущены следующие нарушения:

     1. Трифонова Мария Дмитриевна

      В разделе 3.1 справки не указано основание приобретения объекта недвижимого имущества, а в разделе 6.1 – основание пользования квартирой.
В разделе 4 справки не указывалась валюта счета в банке и неверно представлена информация о виде счета (указано «счета по вкладам»).

     Лутчикова Наталья Викторовна
     При представлении сведений по разделу 2 справки за 2017 год к ней не приложены копии документов, являющиеся законным основанием для возникновения права собственности. В этом же разделе ею представлены сведения о получении субсидии на приобретение объекта недвижимости, однако данные сведения в разделе 1 справки отсутствуют.

     В разделе 4 справки не указана валюта счета, а раздел 6.2. справки заполнен в отсутствие оснований. При этом сведения, указанные в разделе 6.2 справки, подлежали отражению в разделе 4 справки, однако в последнем разделе они отсутствуют.
РЕШИЛИ:

     Рекомендовать Главе Саровского сельского поселения не применять к служащим, допустившим нарушения дисциплинарные взыскания, так как выявленные неточности в заполнении сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016-2017 годы не образуют коррупционного проступка и являются несущественными.
     Голосование: «За» - 6, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.

Председатель                                                                 В.Н. Викторов
Секретарь 






        Л.В. Хохлова
