ВЫПИСКА 
из протокола заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов Администрации Саровского сельского поселения (далее – Комиссия) от 16.03.2020 № 1

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Об актуализации анкет муниципальных служащих.
2. О предоставления муниципальными служащими сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых в 2019 году муниципальным служащим размещались общедоступная информация, а также данные, позволяющие его идентифицировать.
3. О совершенствовании муниципальной нормативной правовой базы в сфере противодействия коррупции.

По 1 вопросу:
заслушана информация о проведении анализа личных дел муниципальных служащих; проведении муниципальными служащими актуализации анкеты муниципального служащего с целью недопущения конфликта интересов и коррупционных рисков.
РЕШЕНИЕ:
1. Информация принята к сведению.

По 2 вопросу:
заслушана информация о представлении муниципальными служащими в установленные законом сроки сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых в 2019 году ими размещались общедоступная информация, а также данные, позволяющие их идентифицировать; замечаний к заполнению форм сведений нет.
РЕШЕНИЕ:
1. Информация принята к сведению.

По 3 вопросу:
заслушана информация о Методических рекомендациях по отдельным вопросам организации антикоррупционной работы в муниципальных образованиях, разработанных Департаментом по профилактике коррупционных и иных правонарушений Администрации Томской области; о разработке в соответствии с письмом Департамента по профилактике коррупционных и иных правонарушений Администрации Томской области от 15.01.2020 «Об изменениях законодательства по вопросам противодействия коррупции» и направлении на рассмотрение в Колпашевскую городскую прокуратуру проекта решения Совета сельского поселения «Об утверждении Порядка принятия решения о применении к депутату, члену выборного органа местного самоуправления, выборному должностному лицу местного самоуправления мер ответственности, предусмотренных частью 7.3-1 статьи 40 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», о планировании утверждения вышеуказанного НПА до конца марта 2020 года.
РЕШЕНИЕ:
1. Информация принята к сведению.
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